

*Projet d'évolution du réseau de transport du nord-est de la région métropolitaine de Montréal
par Hydro-Québec TransÉnergie*

DT1.1

Errata à la transcription de la séance publique du 24 mai 2011 tenue à Joliette (DT1)

À la ligne 2235, il faudrait lire **Gérald** Draper et non Gérard

Aux lignes 5300, 5310 et 5320 il faudrait lire **M. Jim Routier** et non M. Luc Papillon

Juin 2011